



Regia Autonomă Apă și Canal "Aquatim" Timișoara

Str. Gh. Lazăr nr. 11/A 300081

tel: +40-(0)256-201.370; fax: +40-(0)256-294.753

e-mail: aquatim@aquatim.ro; www.aquatim.ro

Cod IBAN: RO63 BRDE 360 SV 07245353600

Banca: BRD Timișoara

C.U.I. 3041480, Atribut fiscal: R

Nr. ordine Reg. Com. J35/4096/1992



**PLAN DE MASURI
PENTRU REDUCEREA CREANTELOR CLIENTI
LA R.A. AQUATIM IN ANUL 2006**

ANEXA 7

Nr. Crt.	Masura	Termenul	Raspunde de indeplinirea masurii
1	Măsurile de acționare în judecată pentru agenții economici cu probleme financiare și constituirea de provizioane pentru clienți incerti	permanent	Director Economic Oficiul juridic
2	Sistarea livrării apei reci la toți consumatorii răi platnici.	permanent	Director Tehnic Inginer sef
3	Somații făcute preventiv la toți consumatorii care depășesc termenul legal de plată (30 zile).	permanent	Director Economic Sef Serv.facturare și evidența clienți
4	Popularizarea prin toate mijloacele mass-media a răi platnicilor pentru sensibilizarea lor.	permanent	Director Economic Birou comunicare
5	Desființarea branșamentelor de apă la rau platnici	permanent	Director Tehnic Sef secție rețele
6	Blocarea racordurilor de canal la această ultimă categorie.	permanent	Director Tehnic Sef secție rețele
7	Încasarea parțială a facturilor de la clienți, fără a se renunța la măsurile legale de presiune pentru achitarea integrală a lor.	permanent	Director Economic
8	Eliminarea în urma contractării serviciilor a clienților care au calitatea de subconsumator.	permanent	Director Tehnic

9	Același lucru se va realiza și pentru clientii S.C COLTERM S.A	permanent	Director Economic
10	Reeșalonarea la plată dacă este cazul, a unor restante în special la clientii persoane fizice(cazuri sociale) .	permanent	Director Economic
11	Încheierea de înțelegeri cu unele societăți comerciale pentru compensarea de datorii reciproce pe baza de proces verbal de compensare.	permanent	Director Economic
12	Separarea abonaților pe același branșament prin apometre principale pentru izolarea răilor platnici și pentru diminuarea sumelor aflate în litigiu.	permanent	Director Tehnic
13	Demontarea cișmelelor publice la care nu există încasări sau acestea sunt nesatisfăcătoare și încheierea de contracte ferme cu cei care solicită acest mod de alimetare cu apă.	permanent	Director Tehnic Sef sectie retele
14	Întocmirea de tabele cu imobilele aflate în sold la care apa rece și apa rece din apă caldă este furnizată de R.A.Calor pentru sistarea acestor servicii.	permanent	Sef Serv.facturare si evidenta clienti
15	Eșalonarea datoriilor la asociațiilor de locatarii care dovedesc că au acționat în instanța pe cei răi platnici.	permanent	Director Economic
16	Exercitarea de presiuni la adresa clientilor la care nu se poate închide apa(spitale, case de bătrâni, creșe) prin intermediul ordonatorilor de credite pentru deblocarea sumelor necesare achitării facturilor.	permanent	Director Economic

DIRECTOR GENERAL
ing. Ilie Vlaicu

DIRECTOR ECONOMIC
ec.Rozalia Giuchici

